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Сценарий тематического развлечения во 2-ых младших группах 

 «День России» 

         Цель мероприятия: воспитывать любовь к Родине. 

Задачи:  

 Воспитывать чувство патриотизма и любви к Родине у 

подрастающего поколения; 

 Формировать у детей представления о флаге, гербе, гимне 

страны, их значении; 

 Развивать речь дошкольников, мышление, двигательные  навыки. 

Описание: развлечение для детей 2-ой младшей группы, которое мы 

рекомендуем проводить на улице. Мероприятие подразумевает знакомство 

детей с гербом, флагом, гимном России в праздничной обстановке. Помимо 

познавательной деятельности, развлечение включает в себя тематический 

танец, подвижные игры, сбор пазлов и рисование на асфальте.   

Подготовка к мероприятию:  

 Тематическое оформление площадки; 

 Государственный флаг (большого размера), 2 герба (А4 каждый 

разрезанный на 3 части, и один целый); 

 2 небольших столика для сбора пазлов; 

 Музыкальная система, ноутбук и тематический аудиоплейлист 

(обязательно Гимн РФ); 

 Разучивание танца; 

 Шапочки – ромашки на каждого ребёнка для танца; 

 3 флажка (или платочка) – белый, синий, красный; 

 Устойчивая лавочка и 2-3 обруча; 

 2 игровых парашюта; 

 4 конуса, 2 маленьких флажка; 

 Цветные мелки для рисования на асфальте. 
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Ход мероприятия 

«День рождения России»: 

Звучит тематическая музыка, дети собираются на площадке. 

1Ведущий: Здравствуйте, ребята! Сегодня мы празднуем 

замечательный праздник – день рождения нашей Родины, страны, в которой 

мы живём! Скажите, как называется наша страна? (Россия) 

2Ведущий: Молодцы, может кто-то знает, как называется наш край? 

(Краснодарский) 

          1Ведущий: А как называется наш детски сад? (Колобок) 

2Ведущий: Наша страна очень большая. В России есть горы, вулканы, 

степи, реки, озёра, моря, леса – природа очень разнообразна. Очень 

разнообразен и животный мир. И людей в России живёт очень много! 

         1Ведущий: У каждой страны есть свой флаг, у России тоже, 

посмотрите, какой он красивый и яркий!  

Символ мира, чистоты – это флаг моей страны! 

Наш флаг трехцветный. Посмотрите, какие цвета на нашем флаге? 

(ответы детей) Правильно! Белый, Синий, Красный. 

2 Ведущий: Ребята, что бывает белого цвета? (ответы детей) 

Белый цвет – цвет мира и чистоты. Это символ благородства и 

свободы. Белый цвет означает, что наша страна миролюбивая, дружелюбная. 

2Ведущий: Ребята, а что бывает синего цвета? (ответы детей) 

Синий цвет на нашем флаге – это цвет наших многочисленных рек и 

озер, цвет самого глубокого озера в мире – Байкала, цвет неба и цветов – 

Васильков. 

Синий цвет говорит о том, что жители нашей страны любят свою 

страну и защищает её. 

1Ведущий: А что бывает красного цвета? (ответы детей) 

Красный цвет– это цвет красных ягод и маков, цвет солнышка. 

Красный цвет на нашем флаге говорит о смелости и мужестве жителей 

нашей страны. 

2Ведущий: Сейчас мы поиграем и проверим, какие вы внимательные! 

Подвижная игра «Цвета нашего флага» 
Белый – цвет мира и дружелюбия. Поэтому, когда я подниму белый 

платок/флаг, мы все вместе будем браться за руки. 

Синий – цвет любви к нашей стране. Когда я подниму синий 

платок/флаг, нужно обнять своего соседа. 
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Красный – цвет мужества. Когда я подниму красный флаг, мы начнём 

маршировать, как военные. 

1Ведущий: Еще одним символом России является ромашка, потому 

что в нашей стране самые красивые ромашковые поля. Я предлагаю вам 

превратиться в эти красивые, белые цветы и потанцевать! 

На детей одеваются шапочки - ромашки 

Танец «Выглянуло солнышко, блещет на лугу…» 

2Ведущий: А знаете ли вы, как выглядит герб нашей страны? Чтобы 

это узнать, нужно собрать пазлы. Для этого нужно разделиться на две 

команды.  
Дети на столах собирают пазлы с изображением государственного герба. 

1Ведущий: Посмотрите, Герб нашей страны – золотой двуглавый орёл. 

Давайте поиграем – превратимся в орлов и полетаем. 

Подвижная игра «Полёт гордого Орла» 
Дети друг за другом по очереди прыгают из обруча в обруч, потом 

встают на лавочку, раскрывают руки – крылья, проходят по лавочке и 

спрыгивают с неё. 

2Ведущий: Давайте поиграем ещё в одну игру с радужным 

парашютом. Делимся на две команды. Берёмся одной рукой за парашют и 

крепко держим, не отпускаем! 

«Перебежки с парашютом» 
Дети держат парашют. 

Ведущий  говорит «Раз, два, три, парашют подними! Дети поднимают 

парашют. Затем Ведущий говорит  «Мальчики, беги! / Девочки, беги! / Кто в 

кепочках, беги!» и т.п. 

Названные дети под музыку начинают бегать под парашютом, как только 

музыка заканчивается, парашют опускается, кто не успел выбежать из – 

под парашюта – попался. 

1Ведущий: Хотите ещё поиграть? Тогда нам нужно построиться в 2 

колонны. 

«Эстафета с флагом» 
Дети с флагом добегают до конуса, оббегают его и возвращаются 

обратно, передают флаг следующему и встают в конец колонны. 

2Ведущий: Ребята, а вы знали, что в каждой стране есть главная песня, 

в которой поётся о стране, о её достопримечательностях, о людях, которые в 

ней живут. Называется эта песня – гимн страны. В России есть свой гимн. 



4 
 

1Ведущий: Когда звучит гимн, люди встают в знак любви и уважения 

к своей стране, слушают его молча. Давайте сейчас все вместе встанем и 

послушаем его. 

Слушание припева Гимна Российской Федерации 

2Ведущий: Понравилось? А теперь я предлагаю вам нарисовать на 

асфальте флаг нашей страны или символ страны – Ромашку, может быть орла 

или всё, что вы сами захотите. 

Под музыку дети рисуют на асфальте 

1Ведущий: 
Праздник завершать пора –крикнем празднику: "Ура! " 

Если дружба велика, будет Родина крепка. 

Цвети же, наша Родина, любимая страна 

На всей земле огромной такая ты одна! 

                  

 


